

县委书记专题会召开



本报讯(记者 石俊文)1月29日,县委书记张生明在县委三楼会议室主持召开县委书记专题会,听取峪口镇王家会水库项目推进、代州古城文旅项目债券争取和2023年拟实施项目情况汇报。县委副书记、县长温安娜,政府副县长李宝炎、陈文秀、蔚丽平,县委办、政府办、发改局、水利局、文旅局、财政局、住建局、行政审批局、自然资源局、林业局

等相关部门负责人参加。

张生明强调,王家会水库、代州古城文旅等项目是2023年重点项目,要着力破解要素瓶颈制约,全程跟踪问效,确保项目顺利实施。要强化责任担当,加强配合协作,合理规划、科学编制方案,认真解决规划、审批、环评等问题。要加强沟通对接,统筹兼顾河道防洪排涝、供水、断面水质、生态安全等问题,全力解决项目建设中的困难问题,为项目顺利实施提供有力保障。要把好可研编制关,项目设计关,不断完善规划设计。要牢固树立“质量第一”的理念,建设经得起历史、时间、人民检验的工程。

温安娜要求,各相关部门要进一步提高思想认识,细化职责,夯实责任,结合我县实际,做好统筹规划,强化问题导向,在争取政策和资金支持上抢占先机,优化方案,努力破解建设难题,扎实推进项目建设,促进代县经济高质量发展。

会上,县水利局、文旅局主要负责人分别就峪口镇王家会水库项目推进、代州古城文旅项目债券争取和2023年拟实施项目情况作了汇报。

本报讯(记者 石俊文)1月29日,雁门关景区游客集散中心规划编制专题会在县政府二楼会议室召开。县委书记张生明主持会议。县委副书记、县长温安娜,县领导白冰洋、陈文秀、蔚丽平、程晓明,县直相关部门主要负责人,雁门王酒业公司、雁门关景区及设计单位有关人员参加会议。

会上,设计单位相关负责人详细介绍了雁门关景区游客集散中心规划编制情况,并阐述了设计理念以及设计效果。与会人员各抒己见、畅所欲言,就规划的修改完善提出了意见建议。

张生明强调,要集思广益,对规划进一步完善优化,通盘考虑雁门关景区整体规划,充分吸收雁门关景区建筑特色、历史文化元素,对标5A级旅游景区标准,提升项目功能与品质,确保项目规划更具可操作性。相关部门要积极主动作为,全程配合做好沟通对接、资料提供、服务保障等工作,为规划修改编制创造便利条件。

温安娜要求,设计要综合考虑雁门关景区规划、黄酒项目建设、路网、防洪等因素,统筹环境、文物保护。运营要强化统筹,前瞻考虑,提前规划游客集散中心与景区现有服务功能的配置使用,确保游客“进得来、留得住”。

雁门关景区游客集散中心规划编制专题会召开

2023年全县乡村振兴项目建设推进会召开

本报讯(记者 张徐通)2月3日,全县乡村振兴项目建设推进会在政府二楼会议室召开,县委副书记、县长温安娜主持会议并讲话。

会上,乡村振兴局负责人汇报了2022年项目建设情况及2023年全县项目谋划情况,各乡镇负责人依次汇报了本乡镇2023年项目谋划情况。副县长李宝炎、陈文秀、蔚丽平、李海东就项目推进工作提出具体指导性意见。

温安娜强调,一要把好理念关,各乡镇要提高思想认识,抓好落实,把握政策发展机

遇,集中精力谋项目,齐心协力抓发展,做真正打基础、立长远、集聚产业发展的好项目,做到“为代负责”。二要把好审查关,各相关部门要严格按照程序组织项目报批,建立台账清单,明确工作职责,在经营管理、支出规范、益农带农等方面再发力,确保各项目目标任务年内完成。同时要聚焦人居环境整治,加强基础设施配套,发展代县特色产业,提前谋划布局,建立长效考核机制。三要把好手续关,相关部门要积极配合,明确实施主体、实施期限,重点推进项目前期手续办理,确保按时如期开工建设。四要把好施工关,要加快项目实

施,紧扣时间节点,确保安全的基础上高质量高标准推进乡村振兴项目建设工作。



全县地质灾害防治工作安排部署会召开

本报讯(记者 张徐通)2月3日,全县地质灾害防治工作安排部署会在政府二楼会议室召开,传达省、市、县《关于切实做好当前地质灾害防治工作的通知》文件精神,安排部署相关工作。县委副书记、县长温安娜主持会议。

温安娜强调,要深入贯彻落实省市领导重要批示精神,将地质灾害防治工作作为当前重要政治任务抓实、抓好、抓出成效。要提高政治站位,压实防灾责任,各乡镇、各单位要牢固树立“人民至上、生命至上”理念,坚持底线思维,克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,进一步增强政治责任感和忧患意识,切实把地质灾害防治各项工作做实做好。要开展隐患排查,摸清风险底数。要汲取柳林县事故教训,以案为鉴,对现有地质灾害隐患点进行全面深入细致排查。各乡镇要盯紧矿区、景区、工程建设区等重点区域,建立地质灾害防范制度、落实防治责任、建立台账清单,编制应急预案,进行灾害治理,实现地质灾害防治工作常态化长效化管控。要规范工作制度,强化制度保障。相关部门要做好信息共享,协作联通,自然资源局要组织好专家做好技术指导和监督工作;气象局要及时发布地质灾害气象风险预警,提高预警时效性和精准度,进一步优化气象风险预警联动机制。

温安娜要求,要加强应急队伍建设、应急物资储备和应急避险场所建设工作,严格落实应急值班和信息速报制度,全面推进国土生态修复,强化规划引领,坚持目标导向,共筑人民群众安全“堡垒”。

代县纪委十五届三次全会召开

(上接第一版)更加自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照二十届中央纪委二次全会、省纪委十二届三次全会、市纪委五届三次全会、县委十五届五次全会和县委经济工作会议精神,围绕县委“1186”工作部署,坚定不移全面从严治党,不断完善全面从严治党体系,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,全面推进清廉代县建设,持续推进纪检监察工作高质量发展,为推动中国式现代化“代县实践”提供坚强政治和纪律保障。

张生明强调,要一以贯之全面从严治党,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,为中国式现代化“代县实践”提供坚强保障。要深化精准监督执纪运用,持续推进全面从严治党向纵深发展,聚焦“国之大家”抓监督执纪,聚焦“关键少数”抓监督执纪,聚焦“年轻干部”抓监督执纪,聚焦“中心任务”抓监督执纪。要深化“三不”一体推进质效,持续巩固反腐败斗争压倒性态势,切实增强惩治震慑,深化不敢腐;扎牢制度笼子,深化不能腐;提高思想觉悟,深化不想腐。要深化“四风”顽瘴痼疾整治,毫不妥协、精准施策,持续深化整治形式主义、官僚主义顽瘴痼疾;要全面从严、一严到底,对享乐主义、奢靡之风露头

就打、反复敲打;要扎实开展“抓典型促落实作风建设年”活动,作为一项严肃的政治任务,放在总体工作布局中去安排,迅速行动起来,全面抓好乡村振兴、项目建设、产业发展、城乡融合、生态环保、安全生产、民生改善等各项工作任务落实,切实在抓工作、促落实中锤炼优良作风,确保中央八项规定精神落地落实。要深化纪检监察体制改革,推动纪检监察监督与其他监督贯通协同,把党的领导贯穿纪检监察体制改革全过程和各方面,推动完善纪检监察专责监督体系、党内监督体系、各类监督贯通协调机制和基层监督体系,形成监督合力。

张生明要求,打铁必须自身硬。建设高素质专业化纪检监察干部队伍,是推动新时代纪检监察工作高质量发展的关键。要不断强化自身建设,在坚决拥护“两个确立”中彰显政治担当,在走好新的赶考之路上保持清醒坚定,在掌握运用思想武器中不断凝心铸魂,在服务保障使命任务中找准职责定位,在推动重大部署落实上体现纪检作为,全面提升监督执纪水平,锻造忠诚干净担当纪检监察铁军,全方位推动纪检监察工作高质量发展,为党的二十大精神在代县落地落地提供坚强保障。